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SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE sORTEIO DoS MEMBROS DA SUBCOMISS 

TÉCNICA - CP 001/2023 - SECOM/SETU 

- SECOM: 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vintee quatro), 
às 11h00 (onze horas), na sala de reuniões da Secretaria da Comunicação do Estado 

do Paraná, localizada na Praça N. Senhora da Salete, sin, Palácio lguaçu, Curitiba, 
Paraná, realizou-se a sessão pública de sorteio dos membros para comporem a 

subcomissão técnica para julgamento das propostas técnicas a serem apresentadas 

na Concorrência Pública 001/2023, que tem por objeto a contratação de serviços de 

publicidade para a Secretaria do Turismo. Estavam presentes: Willian d0s SantoS 

Silva - presidente da comissão de licitação; Ana Paula Burkot Herman -membro da 

comissão de licitação e representante da SECOM; Giovanna da Silva Francisco 

membro da comiss�o de licitação e representante da SETU, Flavia de Ramos Maia -
agente de contratação; Zenilda Figura - Agente de Contratação Suplente; Jessica 

Maia Vieira - membro auxiliar da Comissão Especial de Licitação; Izabel Christina 
Ghermacovski - Chefe do Núcleo de Integridade e Compliance Setorial e Eduardo 

Augusto Dalpra Faria - auxiliando com a parte técnica da transmissão. Realizada a 

abertura da sessão pelo presidente da comissão de licitação, a qual foi transmitida ao 

vivo, pela internet, na plataforma YouTube, por meio de link que foi previamente 

disponibilizado, a agente de contratação informou sobre a lista dos profissionais 

cadastrados e os aspectos sobre a composição da comissão. Na sequência, foram 

inclusos os papeis com OS nomes dos cadastrados no recipiente transparente, tendo 

sido realizado três sorteios: um para a seleção do integrante por parte da SECOM, 

um para a seleção do integrante por parte da SETU e um para a seleção do 

integrante por parte da sociedade civil. resultado do sorteio foi o seguinte: 

Primeiro sorteado: Carolina Marçal Nasseh - membro titular 
Segundo sorteado: Rayssa Baú - 1° suplente 

Terceiro sorteado: Juliana Silva Magno - 2° suplente 
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- SETU: 

- SOCIEDADE CIVIL: 

PARANÁW 

Primeiro sorteado: Priscilla Almeida Pires da Silva - membro titular 
Segundo sorteado: Priscila Costa Paganotto Pielak - 1° suplente 
Terceiro sorteado: Eduardo Augusto Ostaszewski de Aguiar - 2° suplente 
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Primeiro sorteado: Cidenei Cristian Allebrandt - membro titular 
Segundo sorteado: Elizio Jacy Siqueira Junior - 1° suplente 
Terceiro sorteado: Sergio Jonikaites - 2° suplente 
Nada mais tendo a considerar, o presidente da comissão deu por encerrada a 

Sessaq da qual foi lavrada a presente ata, que seque assinada pelos membros da 

Comissão � demais servidores presentes. 

Willian dos Santos Silva 
Pres. Comissão de Licitação 

Zenilda Figura 

Giovanka da Silva Francisco 
Membro Comissão de Licitação - SETU 

Agente de contratação suplente 

Izabel Chri_tina Ghermacovski 
Núcleo de Infegridade e Compliance Setorial 

Ana Raulá Burkot Herman 
Membro Comiss�o de Licitação - SECOM 

Flavia de Ramos Maia 
Agente de contratação 

Jessica Maia Vieira 
Assessora técnica - membro auxiliar 

EdsaráoAugusto Dalpra Faria 
Auxitecnico -TI 
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